



Уважаемый Константин Вячеславович!

Поздравляю Вас с нашим общим праздником – Днем российской науки!

В этот день, 8 февраля 1724 года по распоряжению императора Петра I указом правительствуещего Сената была создана Российская академия, заложившая начало развития фундаментальной науки в нашей стране.

Здравоохранение, литература, образование, коммуникации, транспорт, связь – практически все сферы нашей жизни, без сомнения, сегодня базируются на достижениях ученых.

В этот день мы поздравляем всех, кто посвятил свою жизнь исследованиям, открытиям и инновациям!

Желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успешного и продуктивного труда на благо нашей прекрасной страны! Пусть Ваши знания и умения всегда находят применение, а любопытство и стремление к познанию никогда не угасают!

*Руководитель Управления
Роспотребнадзора
по Хабаровскому краю*



Н.П. Зайцева